

Kullanım Kılavuzu:

BW11



Lütfen kullanmadan önce talimatları okuyun:

Şirket, önceden haber vermeksizin işbu bildirim içeriğini değiştirme hakkını saklı tutar. Normal koşullar altında, cihazın bazı fonksiyonları özel yazılım versiyonları için farklılık gösterebilir.

- Ürünü kullanmadan önce en az 2 saat şarj ediniz. Şarj etme işlemi sırasında cihazı uzun süre boyunca gözetimsiz bırakmayın.
 - Lütfen manyetik şarj kablosunu bilekliğin şarj portuna takın.
- Lütfen giriş voltajını kullanın: Üretici tarafından sağlanan orijinal şarj kablosuyla birlikte SV/1A veya 5V/2A şarj başlığı.
- Ürünü kullanmadan önce lütfen akıllı telefonunuza giriş uygulamasını indirin ve kişisel bilgilerinizi girin.
 - Cihazı şarj etmek için araç şarj cihazını kullanmayın (araç kapalı konumdayken aracın sağladığı voltaj değeri istikrarsızdır).

Uygulama indirme ve giriş



- "App:Buff Watch" uygulama indirme yöntemi:
 1. Apple akıllı telefonları için uygulama App Store üzerinden indirilebilir.
 2. Android akıllı telefonlar için uygulama Google Play Store ve App Store üzerinden indirilebilir.
 3. Uygulamayı indirmek için aynı zamanda saatte bulunan QR kodunu da tarayabilirsiniz (uyumluluk: iOS12.0 veya üstü /Android 6.0 veya üstü);
- Uygulamayı yüklemek, kaydolmak ve giriş yapmak için arayüzde çıkan talimatları izleyin. Bunun için Bluetooth'u açmanız gerekmektedir.
- Uygulamada BW11 isimli Bluetooth'u seçerek cihaz arayüzünün bağlanmasına izin verin. Başarılı bir şekilde bağlantı kurulduktan sonra telefonda BT eşleşme arayüzü çıkacaktır. Lütfen Bluetooth Eşleşmesine İzin Ver seçeneğine tıklayınız. Saat aramaları ve diğer fonksiyonlar normal olarak kullanılabilir.

Cihazı kullanma

- Kadran arayüzünde yukarıdan aşağıya bir çizgi çizin, Kısayol arayüzüne girin
- Kadran arayüzünde aşağıdan yukarıya çizgi çizin, Bilgi listesi arayüzüne girin
- Kadran arayüzünde soldan sağa bir çizgi çizin, Fonksiyon menüsü arayüzü listesine girin
- Kadran arayüzünde sağdan sola bir çizgi çizin, Adımlar, kalp atışı, uyku ve diğer arayüzlere girin

Diğer fonksiyonlar:



Sık arananlar

Uygulama üzerinden sık arananları eklediğinizde iletişim bilgileri saatle eşleştirilir ve kadrana tıklayarak bu kişi aranır.



Arama

Uygulamaya bağlandıktan sonra saatin BT Bluetooth'unu akıllı telefonla eşleştirin. Bluetooth bağlandı ekranını gösterdiğinde saat üzerinden arama yapabilirsiniz.



Arama kaydı

BT Bluetooth'a bağlandıktan sonra arama gelirse, gelen aram bilgisi arama kaydına kaydedilecektir. Arama yapmak için kayda tıklayın.



Hareket verisi

Dokunmatik ekranı sağdan sola doğru kaydırın, spor verisi arayüzüne girin ve adım sayısı, mesafe ve kalori gibi günlük verilerine ulaşın.



Bilgi

Saat mobil uygulamaya bağlandıktan sonra akıllı telefonda yeni gösterilen bilgiler aynı anda saatte de gösterilecektir. Saat birden fazla bilgiyi saklayacaktır.



Dil yardımı

Saat mobil uygulamaya bağlandıktan sonra sesli asistanı aktifleştirmek için ses dairesine basın.



Kalp atışı izleme

Kalp atışı ölçümü: Yeşil ışık ile ölçüme başlanır ve ölçüm yaklaşık olarak 30-60 saniyede tamamlanır. Ölçüm değeri, PPG ölçüm teknolojisine dayanmaktadır.



Kan oksijen izleme

Kan oksijen ölçümü: Altta ki kırmızı ışık ile ölçüme başlanır ve ölçüm yaklaşık olarak 30-60 saniyede tamamlanır. Ölçüm değeri, PPG ölçüm teknolojisine dayanmaktadır.



Uyku izleme

Günlük uyku izleme durumunu gösterir. Veri her gün güncellenir ve uygulama üzerinden istenilen veriler görüntülenebilir.



Hareket modu

Farklı spor modları için arayüze girin: dış mekan yürüyüş, dış mekan koşu, dış mekan bisiklet, dağcılık, basketbol, ip atlama, futbol, kriket, badminton, eliptik, beysbol, yüzme, kürek makinesi, yoga



Spor kaydı

Spor kaydı egzersiz yaparken kaydedilen süre, mesafe, kalori, hız gibi spor verisini gösterir.



Alarm

Listeden alarm fonksiyonunu bulun ve karşılık gelen ayarlara göre alarmı ekleyin.



Hava durumu

Saat mobil uygulamaya bağlandıktan sonra hava durumunun saatle senkronizasyonu otomatik olarak yapılacaktır.



İkincil saat

Kronometre - bağlamak için üçgene tıklayın, duraklatmak için soldaki butona tıklayın ve devam etmek için sağdaki butona tıklayın.



Zamanlayıcı

Zamanlayıcı fonksiyonu - Karşılık gelen süreyi seçtikten sonra zamanlayıcıyı açın. Süre dolduğunda titreşimle hatırlatma yapılacaktır.



Müzik

Müzik fonksiyonu - Uygulamaya bağlandıktan sonra müziği kontrol etmek için müzik oynatıcıya bağlanın.



Kamera

Saat telefona bağlandıktan sonra kamerayı açın, fotoğraf çekmek için tıklayın. Fotoğraf telefona kaydedilecektir.



Nefes egzersizi

Karşılık gelen süreyi seçin ve uygulamanın amacına ulaşmak için arayüzde beliren nefes al ve nefes ver talimatlarını izleyin.



Telefonumu bul

Saat akıllı telefona bağlandıktan sonra telefonumu bul seçeneğine tıkladığınızda akıllı telefon titremeye başlayacaktır.



Kadın sağlığı

Kadın Sağlığı: Linkte yer alan uygulamada cinsiyetin kadın olarak ayarlanması gerekmektedir. Fizyolojik sağlığa göre saat karşılık gelen durumu gösterecektir.



Kadran ekranı

Kadranlar için seçilebilir, basarak aramayı desteklemek için kadrana uzun süre basılarak açılabilir (birden fazla kadranlı dahili saatler).



Stil

Menü stili: Saat ayarlarından menü stili seçimini ayarlayın. Menü stili liste stili: basit stil ve dokuz ızgara modunu desteklemektedir.



Kapama

Açmak için butona 3 saniye boyunca uzun basın. Saat şarj olurken otomatik olarak açılacaktır. Kapatmak için kapat ikonuna tıklayın.



Sistem mesajı

Bluetooth adı, MAC adresi, donanım versiyon numarası ve saatin diğer bilgilerini görüntüleyin.



Fabrika Ayarlarına Geri Dön

Fabrika ayarlarına geri dönmek tüm kişisel verilerin silinmesine yol açacaktır.

Ürün parametreleri

Güvenli ve doğru kullanım için ilk olarak bu kullanım kılavuzunu okuyun:

- Bu üründeki veriler, sadece sağlık yönetimine referans sağlama amacı taşır. Bu veriler medikal veri olarak kullanılamaz. Anormal fiziksel verilerle karşılaşırsanız, hastanede gerekli testleri gerçekleştirmeniz tavsiye edilir.
- Bu saatin su geçirmezlik seviyesi IP68'dir. El yıkama ve yağmur gibi normal koşullar altında kullanabilirsiniz. Saatin sıcak suyla temas etmesini önleyin. Su altında veya dalışlarda kullanmayın. Aşınmaya neden olabileceği için saatin suyla ve sıvılarla temasından kaçının. Su geçirmezlik özelliği kalıcı ve yüksek etkili değildir ve koruma fonksiyonu günlük kullanıma bağlı olarak azalabilir.

Su geçirmezlik: IP68

Sensör: 3 eksenli g-sensörü

Pil kapasitesi: 280mAh

Senkronizasyon: Bluetooth

Diferansiyel oranı: 360°/360

Ekran: 1.45TFT

Çalışma süresi: yaklaşık 7-10 gün

Çalışma sıcaklığı: -10 °C ~ 50 °C

Paket içeriği: cihaz, şarj kablosu

Uyumlu sistemler: iOS 12.0 veya üstü

Android 6.0 veya üstü



User Instructions

BW11

EN



Please read the instructions before use:

- The company reserves the right to revise the contents of this notice without prior notice. Under normal circumstances, some functions differ in specific software versions.
- The product should be charged for more than 2 hours before use, but avoid long-term charging in an unattended environment when charging.
- Please attach the magnetic charging cable to the charging port of the bracelet automatically.
- Please use the input voltage: 5V/1A or 5V/2A charging head, with the original charging cable provided by the manufacturer.
- Before using the product, please download the login application to your mobile phone and set your personal information.
- It is forbidden to use the car charger to charge (the car voltage is unstable when the car is turned off).

APP download login



- APP download method "App:Buff Watch":
 1. Apple mobile phones can be downloaded from the App Store;
 2. Android phones can be downloaded from Google play store and App Store;
 3. Or scan the QR code in the watch to download the APP (compatible: IOS12.0 or above /Android6.0 or above);
- To install the APP, please follow the interface prompts to register and log in, and you need to turn on Bluetooth;
- Select the Bluetooth name BW11 on the APP device interface to bind. After the binding is successful, the BT binding interface pops up on the phone. Please click Allow Bluetooth pairing. Watch calls and other functions can be used normally.

How to operate

- In the dial interface, draw from top to bottom, Enter the shortcut interface
- In the dial interface, draw from bottom to top, Enter the information list interface
- In the dial interface, draw from left to right, Enter the function menu list interface
- In the dial interface, draw from right to left, Enter steps, heart rate, sleep and other interfaces

More function introduction:



Frequent contacts

Adding commonly used contacts through the app, contact information will be synchronized to the watch side, clicking the contact person to dial.



Dial

After connecting the APP, match the watch BT Bluetooth with the mobile phone, the Bluetooth display connection state, you can call from the watch.



Call log

If there is an incoming call after connecting BT Bluetooth, the incoming call information will be saved in the call record. Click the record to make a call.



Motion data

Swipe the touch screen from the right to the left, enter the sports data interface, and check the data of the day: the number of steps, distance, calories.



Information

After the watch is connected to the mobile app, the newly popped information of the mobile phone will be pushed to the watch end simultaneously. The watch will store multiple pieces of information.



Language assistant

After the watch is connected to the mobile phone app, light the voice ball to wake up the voice assistant.



Heart rate monitoring

Heart rate measurement: The bottom green light starts to measure, and the measurement is completed in about 30 to 60 seconds. At this time, the measurement value is based on PPG technology measurement.



Blood oxygen monitoring

Blood oxygen measurement: The red light at the bottom starts to measure, and the measurement is completed in about 30 to 60 seconds. At this time, the measurement value is based on PPG technology measurement.



Sleep monitoring

Display the sleep monitoring status of the day, the data is updated every day, and the specific data can be used to the APP to view.



Motion mode

Enter the interface to carry out various sports modes: outdoor walking, outdoor running, outdoor cycling, mountain climbing, basketball, rope skipping, football, cricket, badminton, elliptical machine, baseball, swimming, rowing machine, yoga, free training.



Sports record

Sports record can view the sports data you have exercised: duration, distance, calories, pace, etc.



Alarm clock

Find the alarm function in the list and add alarm clock according to the corresponding settings.



Weather

After the watch is connected to the mobile app, the weather will automatically synchronize to the watch end.



Secondary watch

Stopwatch timing - click the triangle to start, click the left button to pause, and then click the right button to restore.



Timer

The timer function -After selecting the corresponding time, open the timer, and the timer end the vibration reminder.



Music

Music function-After connecting the app, open the music player to control the playback of music.



Camera

After the watch is connected to the phone, turn on the camera, click to take a picture, and the photo will be saved in the phone.



Respiratory training

Choose the corresponding time and follow the interface to inhale and exhale to achieve the purpose of practice.



Find your phone

After the watch is connected to the mobile phone, click to find the mobile phone, and the mobile phone will give a vibration prompt.



Female health

Women's Health: APP on the link needs to set the gender to women in the app. According to the prompts of physiological health, the watch will prompt the corresponding state.



Dial switch

Can be selected for dials, which can be switched by long pressing dial to support push dial (multiple dial built-in watches).



Style

Menu style: Adjust the menu style selection in the watch settings, and the menu style supports the list style, simple style, and nine grid mode.



Turn off

Long press the button for 3 seconds to turn on. The watch will automatically turn on when charging. Click the shutdown icon to shut down.



System message

View information about the Bluetooth name, MAC address, firmware version number and other information of the watch.



Restore Factory

It is confirmed that the restoration of the factory setting will clear all personal data.

Product parameters

Please read this manual first to ensure safety and correct use:

- The data of this product is for health management reference only. Please do not serve as medical data. If you find abnormal physical data, you should prevail for hospital testing.
- The waterproof level of the watch is IP68. You can use it normally in life scenarios such as hand washing and rain. Do not place your watch in hot water. Do not perform underwater keys or deep dives. Do not contact the watch to corrode.Liquid to prevent damage to the watch.The waterproof function is not permanent and effective, and the protection function may decrease due to daily wear.

Waterproof level: IP68

Sensor: 3 axis g-sensor

Battery capacity: 280mAh

Synchronous method: Bluetooth

Differential rate: 360*360

Show screen: 1.45TFT

Working hours: about 7-10 days

Work temperature: -10 ℃ ~ 50 ℃

Packing list: host, charging cable

Compatible system: iOS 12.0 or above

Android 6.0 or more



Instrucciones de uso del usuario

BW11

ES



Lea las instrucciones antes de usar:

- La Compañía se reserva el derecho de modificar el contenido de este aviso sin previo aviso. Dependiendo de lo normal, ciertas funciones son diferentes en versiones de software específicas.
- El producto debe cargarse por más de 2 horas antes de su uso, pero evite cargar durante mucho tiempo en un entorno no tripulado al cargar.
- Por favor, chupa el cable de carga magnética y adsorbe automáticamente al puerto de carga del brazalete.
- Utilice el voltaje de entrada: cabezal de carga 5V/1A o 5V/2A para cooperar con el cable de carga original proporcionado por el fabricante.
- Antes de usar el producto, descargue la aplicación de inicio de sesión en el teléfono móvil y establezca información personal.
- Está prohibido cargar el cargador del vehículo (el voltaje del automóvil es inestable cuando se enciende el automóvil).

Aplicación Descargar inicio de sesión



- El método de descarga de la aplicación "App:Buff Watch":
 1. Apple Phone se puede descargar en la App Store.
 2. Los teléfonos Android se pueden descargar en Google Play Store y la aplicación BAO.
 3. O escanee el código QR en el reloj (compatible: iOS12.0 o más /Android6.0 o más).
- Instale la aplicación, registre e inicie sesión de acuerdo con el mensaje de la interfaz, debe abrir el Bluetooth.
- En la interfaz del dispositivo app, seleccione el nombre Bluetooth BW11 para vincular. después de que la vinculación sea exitosa, el teléfono aparecerá la interfaz de vinculación bt. haga clic para permitir el emparejamiento bluetooth. las llamadas de relojes y otras funciones se pueden usar normalmente.

Método de operación

- En la interfaz de la esfera, haga clic hacia arriba y hacia abajo para ingresar a la interfaz de acceso rápido.
- En la interfaz de la esfera, haga clic de abajo hacia arriba para ingresar a la interfaz de la lista de información.
- En la interfaz de la esfera, haga clic de izquierda a derecha para ingresar a la interfaz de la lista de menús funcionales.
- En la interfaz del dial, remate de derecha a izquierda y entra en la interfaz de pasos, frecuencia cardíaca, sueño, etc.

Más introducción de función:



Contactos frecuentes

Una vez que el reloj esté conectado a la aplicación del teléfono móvil, encuentre el contacto comúnmente utilizado en la configuración y agregue una persona de contacto de acuerdo con los requisitos.



Marcar

Después de conectar la aplicación, coincida con el reloj Bluetooth con el teléfono móvil, el estado de conexión de pantalla Bluetooth, puede llamar desde el reloj.



Registro de llamadas

Hay una llamada después de conectarse al Bluetooth bt, y la información de la llamada se almacenará en el registro de la llamada, haciendo clic en el registro para marcar la llamada.



Datos de movimiento

Deslice la pantalla táctil de la derecha a la izquierda, ingrese la interfaz de datos deportivos y verifique los datos del día: la cantidad de pasos, la distancia, las calorías.



Información

Después de que el reloj esté conectado a la aplicación móvil, la información recién aparecida del teléfono móvil será empujado al final simultáneamente. El reloj almacenará varias piezas de información.



Asistente de idioma

Después de que el reloj está conectado a la aplicación del teléfono móvil, encienda la bola de voz para despertar al asistente de voz.



Monitoreo de la frecuencia cardíaca

Medición de la frecuencia cardíaca:La luz verde inferior comienza a medir, y la medición se completa en aproximadamente 30 a 60 segundos. En este momento, el valor de medición se basa en la medición de la tecnología PPG.



Monitoreo de oxígeno de sangre

Medición de oxígeno de sangre:La luz roja en la parte inferior comienza a medir, y la medición se completa en aproximadamente 30 a 60 segundos. En este momento, el valor de medición se basa en la medición de la tecnología PPG.



Monitoreo del sueño

Muestre el estado de monitoreo del sueño del día, los datos se actualizan todos los días y los datos específicos se pueden usar para ver la aplicación.



Modo de movimiento

Al entrar en la interfaz se pueden realizar varios modos deportivos: caminata al aire libre, carrera al aire libre, ciclismo al aire libre, montañismo, baloncesto, salto de cuerda, fútbol, cricket, bádminton, máquina elíptica, béisbol, natación, máquina de remo, yoga, entrenamiento libre.



Registro de movimiento

Los registros de ejercicio pueden ver los datos de ejercicio que se han hecho: duración del ejercicio, distancia, calorías, ritmo, etc.



Despertador

Encuentre la función de alarma en la lista y agregue el despertador de acuerdo con la configuración correspondiente.



Clima

Después de que el reloj se conecta a la aplicación móvil, el clima se sincronizará automáticamente al final del reloj.



Reloj secundario

Cronometraje del cronómetro - haga clic en el triángulo para comenzar, haga clic en el botón izquierdo para pausa, y después de la pausa, haga clic en el botón derecho para restaurar.



Temporizador

La función del temporizador -después de seleccionar el tiempo correspondiente, abra el temporizador y el temporizador finaliza el recordatorio de vibración.



Música

Función de música: después de conectar la aplicación, abra el reproductor de música para controlar la reproducción de la música.



cámara

Una vez que el reloj esté conectado al teléfono, encienda la cámara, haga clic para tomar una foto y la foto se guardará en el teléfono.



Capacitación respiratoria

Elija el tiempo correspondiente y siga la interfaz para inhalar y exhalar para lograr el propósito de la práctica.



Encontrar el teléfono

Después de que el reloj se conecta al teléfono, haga clic para encontrar el teléfono, y el teléfono emitirá un aviso de vibración.



Salud femenina

La salud de las mujeres: la aplicación en el enlace debe establecer el género en las mujeres en la aplicación. Según las indicaciones de la salud fisiológica, el reloj provocará el estado correspondiente.



Interruptor de dial

Se puede seleccionar para los diales, que se pueden cambiar mediante un dial de larga duración para admitir el dial Push (múltiples diales construidos en relojes).



Estilo

Estilo de menú: ajuste la selección de estilo de menú en la configuración del reloj, el estilo de menú admite estilo de lista, estilo simple y modo jugongge.



Apagar

Presione mucho tiempo el botón durante 3 segundos para encender. El reloj se encenderá automáticamente al cargar. Haga clic en el icono de apagado para apagar.



Mensaje del sistema

Vea la información sobre el nombre Bluetooth, la dirección MAC, el número de versión de firmware y otra información del reloj.



Restaurar fábrica

Se confirma que la restauración de la configuración de fábrica borrará todos los datos personales.

parametros del producto

Lea primero este manual para garantizar la seguridad y el uso correcto:

- Los datos de este producto son solo para referencia de gestión de la salud. No se usen como datos médicos. Si encuentra que los datos físicos son anormales, debe basarse en las pruebas hospitalarias.
- El nivel impermeable del reloj es de IP68. Puede usarlo normalmente en escenarios de la vida, como lavado de manos y lluvia. No coloque su reloj en agua caliente. No realice teclas submarinas o inmersiones profundas. No se comunique con el reloj para correrse. Líquido para evitar daños al reloj. La función impermeable no es permanente y efectiva, y la función de protección puede disminuir debido al desgaste diario.

Nivel impermeable: IP68

Sensor: 3 eje G-sensor

Capacidad de la batería: 280 mAh

Método síncrono: Bluetooth

Tasa diferencial: 360°/360

Mostrar pantalla: 1.45tft

Horas de trabajo: aproximadamente 7-10 días

Temperatura de trabajo: -10 °C ~ 50 °C

Lista de embalaje: host, cable de carga

Sistema compatible: iOS 12.0 o superior

Android 6.0 o más



Benutzer verwenden Anweisungen

BW11

DE



Bitte lesen Sie die Anweisungen vor der Verwendung vor:

- Das Unternehmen behält sich das Recht vor, den Inhalt dieser Mitteilung ohne vorherige Ankündigung zu ändern.Abhängig von normalen Funktionen unterscheiden sich bestimmte Funktionen in bestimmten Softwareversionen.
- Das Produkt sollte länger als 2 Stunden vor dem Gebrauch berechnet werden. Vermeiden Sie es jedoch für eine lange Zeit in unbemannter Umgebung beim Aufladen.
- Bitte saugen Sie das magnetische Ladekabel und adsorbieren automatisch an den Ladeanschluss des Armbandes.
- Bitte verwenden Sie die Eingangsspannung: 5 V/1A oder 5V/2A Ladekopf, um mit dem ursprünglichen Ladekabel zusammenzuarbeiten, das vom Hersteller bereitgestellt wird.
- Laden Sie vor der Verwendung des Produkts die Anmeldeanwendung auf das Mobiltelefon herunter und legen Sie persönliche Informationen fest.
- Es ist verboten, das Fahrzeugladegerät aufzuladen (die Autospannung ist instabil, wenn die Kfz -Zündung entspricht).

App Download Login



- Die Download -Methode der App "App:Buff Watch":
 - 1.Apple Phone kann im App Store heruntergeladen werden.
 - 2.Android -Telefone können im Google Play Store und in der Anwendung BAO heruntergeladen werden.
 - 3.Oder scannen Sie den QR -Code in der Uhr (kompatibel: iOS12.0 oder mehr /android6.0 oder mehr).
- Installieren Sie die App, melden Sie sich an und melden Sie sich gemäß der Schnittstelle ein Eingabeaufforderung an. Sie müssen das Bluetooth öffnen.
- Wählen Sie den Bluetooth-Namen BW11 auf der APP-Geräteschnittstelle aus, um zu binden. Nachdem die Bindung erfolgreich ist, erscheint die BT-Bindungsschnittstelle auf dem Telefon. Klicken Sie bitte auf Bluetooth-Kopplung zulassen. Anrufe ansehen und andere Funktionen können normal verwendet werden.

Betriebsmethode

- Zeichnen Sie auf der Wählschnittstelle von oben nach unten, um die Tastenkombination zu öffnen
- Streichen Sie in der Dial-Schnittstelle von unten nach oben, um die Informationsliste-Schnittstelle zu öffnen
- Streichen Sie in der Wählschnittstelle von links nach rechts, um in die Funktionsmenüschnittstelle zu gelangen
- Tippen Sie auf der Wählschnittstelle von rechts nach links, um Schritte, Herzfrequenz, Schlaf und andere Schnittstellen einzugeben

Weitere Funktionseinführung:



Häufige Kontakte

Nachdem die Uhr mit der Handy -App verbunden ist, finden Sie den häufig verwendeten Kontakt in den Einstellungen und fügen Sie eine Kontaktperson entsprechend den Anforderungen hinzu.



Wählen

Nachdem Sie die App angeschlossen haben, stimmen Sie mit dem Bluetooth von Watch BT mit dem Mobiltelefon, dem Bluetooth -Display -Verbindungsstatus, an, Sie können von der Uhr anrufen.



Anrufprotokoll

Wenn nach dem Verbinden von BT Bluetooth ein eingehender Anruf erfolgt, werden die eingehenden Anrufinformationen im Anruferdatensatz gespeichert. Klicken Sie auf den Datensatz, um einen Anruf zu tätigen.



Bewegungsdaten

Wischen Sie den Touchscreen von rechts nach links, geben Sie die Sportdatenschnittstelle ein und überprüfen Sie die Daten des Tages: die Anzahl der Schritte, Entfernung, Kalorien.



Information

Nachdem die Uhr mit der mobilen App verbunden ist, werden die neu gepolsterten Informationen des Mobiltelefons gleichzeitig auf das Uhrend geschoben. Die Uhr speichert mehrere Informationen.



Sprachassistent

Nachdem die Uhr mit der Handy -App verbunden ist, zünden Sie den Sprachball an, um den Sprachassistenten aufzuwecken.



Herzfrequenzüberwachung

Herzfrequenzmessung: Das untere grüne Licht beginnt zu messen, und die Messung wird in etwa 30 bis 60 Sekunden abgeschlossen. Zu diesem Zeitpunkt basiert der Messwert auf der Messung der PPG -Technologie.



Blutsauerstoffüberwachung

Blutsauerstoffmessung: Das rote Licht am Boden beginnt zu messen, und die Messung wird in etwa 30 bis 60 Sekunden abgeschlossen. Zu diesem Zeitpunkt basiert der Messwert auf der Messung der PPG -Technologie.



Schlafüberwachung

Zeigen Sie den Status der Schlafüberwachung des Tages an, die Daten werden täglich aktualisiert und die spezifischen Daten können an die App verwendet werden, um sie anzuzeigen.



Bewegungsmodus

Geben Sie die Schnittstelle ein, um verschiedene Sportmodi auszuführen: Wandern im Freien, Laufen im Freien, Radfahren im Freien, Bergsteigen, Basketball, Seilspringen, Fußball, Cricket, Badminton, Ellipsengerät, Baseball, Schwimmen, Rudergerät, Yoga, kostenloses Training.



Sportrekord

Der Sportdatensatz kann die Sportdaten anzeigen, die Sie trainiert haben: Dauer, Distanz, Kalorien, Tempo usw.



Wecker

Suchen Sie die Alarmfunktion in der Liste und fügen Sie den Wecker nach den entsprechenden Einstellungen hinzu.



Wetter

Nachdem die Uhr mit der mobilen App verbunden ist, synchronisiert sich das Wetter automatisch mit dem Uhrend.



Sekundäre Uhr

Stoppuhr Timing Klicken Sie auf das Dreieck, um zu starten, klicken Sie auf die linke Taste, um anzuhalten, und klicken Sie dann auf die rechte Taste, um wiederherzustellen.



Timer

Die Timerfunktion -Nach der Auswahl der entsprechenden Zeit öffnen Sie den Timer und der Timer beenden die Vibrationserinnerung.



Musik

MUSIC FUNKTION-AFTER-ANFORMENT DER APP UNTER MUSIK-PLAYE, um die Wiedergabe von Musik zu steuern.



Kamera

Nachdem die Uhr mit dem Telefon verbunden ist, schalten Sie die Kamera ein, klicken Sie auf ein Bild, und das Foto wird im Telefon gespeichert.



Atemtraining

Wählen Sie die entsprechende Zeit und folgen Sie der Schnittstelle, um zu atmen und ausatmen, um den Zweck der Praxis zu erreichen.



Finden Sie Ihr Telefon

Nachdem die Uhr mit dem Mobiltelefon verbunden ist, klicken Sie auf, um das Mobiltelefon zu finden, und das Mobiltelefon wird eine Vibrationsaufforderung geben.



Weibliche Gesundheit

Frauengesundheit: Die App auf dem Link muss das Geschlecht in der App auf Frauen festlegen. Nach den Aufforderungen der physiologischen Gesundheit wird die Uhr den entsprechenden Zustand auffordern.



Zifferblattschalter

Kann für Wählscheiben ausgewählt werden, die durch langes Drücken von Wahlen umgeschaltet werden können, um das Push-Zifferblatt zu unterstützen (mehrere Uhren-Uhr-Uhren).



Stil

Menüstil: Passen Sie die Menüstilauswahl in den Uhreneinstellungen an, und der Menüstil unterstützt den Listenstil, den einfachen Stil und den neun Rastermodus.



Schalte aus

Drücken Sie die Taste für 3 Sekunden lang, um einzuschalten. Die Uhr wird beim Aufladen automatisch eingeschaltet. Klicken Sie auf das Abschaltungssymbol zum Herunterfahren.



Systemnachricht

Sehen Sie sich Informationen zum Bluetooth -Namen, zur MAC -Adresse, die Firmware -Versionsnummer und andere Informationen der Uhr an.



Fabrik wiederherstellen

Es wird bestätigt, dass die Wiederherstellung der Fabrikeinstellung alle personenbezogenen Daten löscht.

Produktparameter

Bitte lesen Sie dieses Handbuch zuerst, um die Sicherheit und die korrekte Verwendung zu gewährleisten:

- Die Daten dieses Produkts dienen nur zur Referenz für das Gesundheitsmanagement. Bitte werden Sie nicht als medizinische Daten verwendet. Wenn Sie feststellen, dass die physikalischen Daten abnormal sind, sollte sie auf Krankenhaustests beruhen.
- Die wasserdichte Ebene der Uhr beträgt IP68. Sie können sie normalerweise in Lebensszenarien wie Händewaschen und Regen verwenden. Legen Sie Ihre Uhr nicht in heißes Wasser. Führen Sie keine Unterwasserschlüssel oder tiefen Tauchgänge durch. Wenden Sie sich nicht an die Uhr, um zu korrodieren. Flüssigkeit, um Schäden an der Uhr zu vermeiden. Die wasserdichte Funktion ist nicht dauerhaft und wirksam, und die Schutzfunktion kann aufgrund des täglichen Verschleißes abnehmen.

Wasserdichtes Niveau: IP68

Sensor: 3 Achse G-Sensor

Batteriekapazität: 280mah

Synchronmethode: Bluetooth

Differentialrate: 360*360

Bildschirm anzeigen: 1.451ft

Arbeitszeit: ca. 7-10 Tage

Arbeitstemperatur: -10 °C ~ 50 °C

Packliste: Host, Ladekabel

Kompatibles System: iOS 12.0 oder höher

Android 6.0 oder mehr



Instructions d'utilisation des utilisateurs

BW11

FR



Veillez lire les instructions avant utilisation:

- La Société se réserve le droit de modifier le contenu de cet avis sans préavis. Selon la normale, certaines fonctions sont différentes dans des versions logicielles spécifiques.
- Le produit doit être facturé pendant plus de 2 heures avant utilisation, mais évitez de facturer longtemps dans un environnement sans pilote lors de la charge.
- Veuillez aspirer le câble de charge magnétique et adsorber automatiquement le port de charge du bracelet.
- Veuillez utiliser la tension d'entrée: la tête de charge 5V / 1A ou 5V / 2A pour coopérer avec le câble de charge d'origine fourni par le fabricant.
- Avant d'utiliser le produit, téléchargez l'application de connexion sur le téléphone mobile et définissez des informations personnelles.
- Il est interdit de charger le chargeur du véhicule (la tension de la voiture est instable lorsque la voiture allume). Connexion de téléchargement d'application
- La méthode de téléchargement de l'application

App Download Login



App:Buff Watch:

1. Le téléphone Apple peut être téléchargé dans l'App Store.
 2. Les téléphones Android peuvent être téléchargés sur Google Play Store et Application Bao.
 3. Ou numériser le code QR dans la montre (compatible: iOS 12.0 ou plus / Android 6.0 ou plus).
- Installez l'application, veuillez vous inscrire et se connecter en fonction de l'invite d'interface, vous devez ouvrir le Bluetooth.
 - Sélectionnez le nom Bluetooth BW11 dans l'interface de l'appareil app pour la liaison. Après la liaison réussie, l'interface de liaison BT apparaîtra. S'il vous plaît cliquez sur autoriser l'appariement Bluetooth. L'appel de montre et d'autres fonctions peuvent être utilisés normalement.

Mode opératoire

- Dans l'interface de cadran, tapez vers le bas pour entrer dans l'interface de raccourci
- Dans l'interface de cadran, tapez de bas en haut pour entrer l'interface de liste d'information
- Dans l'interface de cadran, faites un trait de gauche à droite pour entrer dans l'interface de liste de menu de fonction
- Sur l'interface du cadran, faites un clic de droite à gauche pour entrer les étapes, la fréquence cardiaque, le sommeil et d'autres interfaces

Plus d'introduction de fonction:



Contacts fréquents

Une fois la montre connectée à l'application de téléphone mobile, trouvez le contact couramment utilisé dans les paramètres et ajoutez une personne de contact en fonction des exigences.



cadran

Après avoir connecté l'application, associez à la montre BTETOOTH BT avec le téléphone mobile, l'état de connexion d'affichage Bluetooth, vous pouvez appeler à partir de la montre.



Enregistrement des appels

Il y a un appel entrant après la connexion BT Bluetooth. L'information de l'appel entrant sera sauvegardée dans l'enregistrement de l'appel. Cliquez sur l'enregistrement pour composer l'appel.



Données de mouvement

Faites glisser l'écran tactile de la droite à gauche, entrez l'interface de données sportives et vérifiez les données du jour: le nombre d'étapes, la distance, les calories.



informations

Une fois que la montre est connectée à l'application mobile, les informations nouvellement éclatées du téléphone mobile seront poussées simultanément à l'extrémité de la montre. La montre stockera plusieurs informations.



Assistant linguistique

Une fois la montre connectée à l'application de téléphone mobile, allumez la balle vocale pour réveiller l'assistant vocal.



urveillance de la fréquence cardiaque

Mesure de la fréquence cardiaque:Le feu vert inférieur commence à mesurer et la mesure est terminée en environ 30 à 60 secondes. À l'heure actuelle, la valeur de mesure est basée sur la mesure de la technologie PPG.



Surveillance de l'oxygène sanguin

Mesure de l'oxygène du sang:Le voyant rouge en bas commence à mesurer et la mesure est terminée en environ 30 à 60 secondes. À l'heure actuelle, la valeur de mesure est basée sur la mesure de la technologie PPG.



Surveillance du sommeil

Afficher l'état de surveillance du sommeil du jour, les données sont mises à jour tous les jours et les données spécifiques peuvent être utilisées à l'application à afficher.



Mode de mouvement

Entrez dans l'interface pour effectuer divers modes de sport: marche en plein air, course en plein air, vélo en plein air, escalade, basket - ball, saut à la corde, football, cricket, badminton, machine elliptique, baseball, natation, rameur, yoga, entraînement libre.



Enregistrement des mouvements

Les enregistrements d'exercice vous permettent de visualiser les données d'exercice que vous avez faites: la durée de l'exercice, la distance, les calories, le rythme, etc.



Réveil

Trouvez la fonction d'alarme dans la liste et ajoutez un réveil en fonction des paramètres correspondants.



Météo

Une fois la montre connectée à l'application mobile, le temps se synchronisera automatiquement à l'extrémité de la montre.



Montre secondaire

Chronomètre - cliquez sur le triangle pour démarrer, cliquez sur le bouton gauche pour s'arrêter, cliquez sur le bouton droit pour restaurer après la pause.



Minuteur

La fonction de la minuterie - après la sélection du temps correspondant, ouvrez la minuterie et la minuterie met fin au rappel de vibration.



Musique

Fonction musicale-après la connexion de l'application, ouvrez le lecteur de musique pour contrôler la lecture de la musique.



Caméra

Une fois la montre connectée au téléphone, allumez l'appareil photo, cliquez pour prendre une photo et la photo sera enregistrée dans le téléphone.



Formation respiratoire

Choisissez le temps correspondant et suivez l'interface pour inspirer et expirer pour atteindre le but de la pratique.



Trouver un téléphone

Une fois que la montre est connectée au téléphone, cliquez sur trouver le téléphone et le téléphone envoie un message de vibration.



Santé féminine

La santé des femmes: l'application sur le lien doit définir le sexe aux femmes dans l'application. Selon les invites de la santé physiologique, la montre incitera l'état correspondant.



Interrupteur de cadran

Peut être sélectionné pour les cadrans, qui peuvent être commutés en appuyant sur une pression longue pour prendre en charge Push Dial (multiples montres construites -in).



Style

Style de menu: ajustez la sélection de style de menu dans les paramètres de la montre. Le style de menu prend en charge le style de liste, le style minimaliste et le mode neuf palais.



Éteindre

Appuyez longtemps sur le bouton pendant 3 secondes pour s'allumer. La montre s'allume automatiquement lors de la charge. Cliquez sur l'icône d'arrêt pour arrêter.



Message système

Affichez les informations sur le nom Bluetooth, l'adresse MAC, le numéro de version du micrologiciel et d'autres informations de la montre.



Restaurer l'usine

Il est confirmé que la restauration du paramètre d'usine effacera toutes les données personnelles.

Paramètres du produit

Veuillez d'abord lire ce manuel pour assurer la sécurité et une utilisation correcte:

- Les données de ce produit sont destinées à la référence de la gestion de la santé.
- Le niveau étanche de la montre est IP68. Vous pouvez l'utiliser normalement dans des scénarios de vie tels que le lavage des mains et la pluie. Ne placez pas votre montre dans l'eau chaude. Ne faites pas de clés sous-marine ou de plongées profondes. Ne contactez pas la montre pour corroder. Liquide pour éviter d'endommager la montre. La fonction étanche n'est pas permanente et efficace, et la fonction de protection peut diminuer en raison de l'usure quotidienne.

Niveau étanche: IP68

Afficher l'écran: 1.45TFT

Capteur: 3 axes G-Sensor

Heures de travail: environ 7 à 10 jours

Capacité de la batterie: 280mAh

Température de travail: -10 °C ~ 50 °C

Méthode synchrone: Bluetooth

Liste d'emballage: hôte, câble de chargement

Taux différentiel: 360 * 360

Système compatible: iOS 12.0 ou plus

Android 6.0 ou plus



Istruzioni per l'uso dell'utente

BW11

IT



Si prega di leggere le istruzioni prima dell'uso:

- La società si riserva il diritto di modificare il contenuto del presente avviso senza preavviso. A seconda delle normali, alcune funzioni sono diverse nelle versioni software specifiche.
- Il prodotto dovrebbe essere addebitato per più di 2 ore prima dell'uso, ma evitare di ricaricare a lungo in un ambiente senza pilota durante la ricarica.
- Si prega di succhiare il cavo di ricarica magnetico e adsorb automatico alla porta di ricarica del braccialetto.
- Si prega di utilizzare la tensione di input: 5 V/1A o 5V/2A Testa di ricarica per collaborare con il cavo di ricarica originale fornito dal produttore.
- Prima di utilizzare il prodotto, scarica l'applicazione di accesso sul telefono cellulare e imposta le informazioni personali.
- È vietato caricare il caricabatterie del veicolo (la tensione dell'auto è instabile quando l'auto si accende).

Accesso al download dell'app



- Il metodo di download dell'app "App:Buff Watch":
 1. Il telefono Apple può essere scaricato nell'App Store.
 2. I telefoni Android possono essere scaricati su Google Play Store e Application Bao.
 3. Oppure scansiona il codice QR nell'orologio (compatibile: iOS12.0 o più /android6.0 o più).
- Installa l'app, registrati e accedi in base al prompt dell'interfaccia, è necessario aprire il Bluetooth.
- Selezionare il nome Bluetooth BW11 sull'interfaccia del dispositivo APP da legare. Dopo aver completato il binding, viene visualizzata l'interfaccia BT binding sul telefono. Fare clic su Consenti accoppiamento Bluetooth. Guardare chiamate e altre funzioni possono essere utilizzate normalmente.

Metodo di funzionamento

- Sull'interfaccia di selezione, disegnare dall'alto verso il basso per accedere all'interfaccia di scelta rapida
- Nell'interfaccia di selezione, premere dal basso verso l'alto per accedere all'interfaccia dell'elenco delle informazioni
- Nell'interfaccia del quadrante, premere da sinistra a destra per accedere all'interfaccia del menu funzioni
- Sull'interfaccia del quadrante, premere da destra a sinistra per inserire passi, frequenza cardiaca, sonno e altre interfacce

Più introduzione alla funzione:



Contatti frequenti

Dopo che l'orologio è collegato all'app per telefonia mobile, trova il contatto comunemente usato nelle impostazioni e aggiungi una persona di contatto in base ai requisiti.



comporre

Dopo aver collegato l'app, abbinata l'orologio BT Bluetooth con il telefono cellulare, lo stato di connessione di visualizzazione Bluetooth, è possibile chiamare dall'orologio.



Registro chiamate

Se si verifica una chiamata in entrata dopo aver connesso BT Bluetooth, le informazioni della chiamata in entrata verranno salvate nel record della chiamata.



Dati di movimento

Colpisci il touchscreen da destra a sinistra, inserisci l'interfaccia di dati sportivi e controlla i dati del giorno: il numero di passaggi, la distanza, le calorie.



Informazione

Dopo che l'orologio è collegato all'app mobile, le informazioni appena spuntate del telefono cellulare verranno spinte contemporaneamente alla fine dell'orologio. L'orologio memorizzerà più informazioni.



Assistente di lingua

Dopo che l'orologio è collegato all'app per telefoni cellulari, accendi la palla vocale per svegliare l'assistente vocale.



Monitoraggio della frequenza cardiaca

Misurazione della frequenza cardiaca: La luce verde inferiore inizia a misurare e la misurazione viene completata in circa 30-60 secondi. Al momento, il valore di misurazione si basa sulla misurazione della tecnologia PPG.



Monitoraggio del sangue di ossigeno

Misurazione del sangue di ossigeno: La luce rossa nella parte inferiore inizia a misurare e la misurazione viene completata in circa 30-60 secondi. Al momento, il valore di misurazione si basa sulla misurazione della tecnologia PPG.



Monitoraggio del sonno

Visualizza lo stato di monitoraggio del sonno del giorno, i dati vengono aggiornati ogni giorno e i dati specifici possono essere utilizzati per la visualizzazione dell'app.



Modalità di movimento

Entrare nell'interfaccia per effettuare varie modalità sportive: passeggiate all'aperto, corsa all'aperto, ciclismo all'aperto, arrampicata in montagna, basket, salto di corda, calcio, cricket, badminton, macchina ellittica, baseball, nuoto, vogatore, yoga, allenamento gratuito.



Record sportivo

Il record sportivo può visualizzare i dati sportivi che hai esercitato: durata, distanza, calorie, ritmo, ecc.



Sveglia

Trova la funzione di allarme nell'elenco e aggiungi la sveglia in base alle impostazioni corrispondenti.



tempo atmosferico

Dopo che l'orologio è collegato all'app mobile, il tempo si sincronizzerà automaticamente alla fine dell'orologio.



Orologio secondario

Cronometro - fare clic sul triangolo per iniziare, fare clic sul pulsante sinistro per mettere in pausa, quindi fare clic sul pulsante destro per ripristinare.



Timer

La funzione del timer, dopo la selezione del tempo corrispondente, aprire il timer e il timer termina il promemoria delle vibrazioni.



Musica

La funzione musicale, dopo che collega l'app, apri il lettore musicale per controllare la riproduzione della musica.



Telecamera

Dopo che l'orologio è collegato al telefono, accendi la fotocamera, fai clic per scattare una foto e la foto verrà salvata nel telefono.



Formazione respiratoria

Scegli il tempo corrispondente e segui l'interfaccia per inalare ed espirare per raggiungere lo scopo della pratica.



Trova il tuo telefono

Dopo che l'orologio è collegato al telefono cellulare, fare clic per trovare il telefono cellulare e il telefono cellulare darà un messaggio di vibrazione.



Salute femminile

Salute delle donne: l'app sul link deve impostare il genere verso le donne nell'app. Secondo le istruzioni della salute fisiologica, l'orologio richiederà lo stato corrispondente.



Switch di quadrante

Può essere selezionato per i quadranti, che possono essere commutati mediante punto di stampa a lungo per supportare il quadrante push (orologi a quadrante multiplo costruito -in).



Stile

Stile menu: regola la selezione dello stile menu nelle impostazioni dell'orologio e lo stile menu supporta lo stile elenco, lo stile semplice e la modalità nove griglia.



Spegnere

Premere a lungo il pulsante per 3 secondi per attivare. L'orologio si accenderà automaticamente durante la ricarica. Fare clic sull'icona di spegnimento per spegnere.



messaggio di sistema

Visualizza le informazioni sul nome Bluetooth, l'indirizzo MAC, il numero di versione del firmware e altre informazioni dell'orologio.



Ripristina la fabbrica

È confermato che il ripristino dell'impostazione di fabbrica cancellerà tutti i dati personali.

Parametri del prodotto

i prega di leggere prima questo manuale per garantire la sicurezza e l'uso corretto:

- I dati di questo prodotto sono solo per riferimento per la gestione della salute. Non essere utilizzati come dati medici. Se si scoprono che i dati fisici sono anormali, dovrebbero essere basati sui test ospedalieri.
- Il livello impermeabile dell'orologio è IP68. Puoi usarlo normalmente negli scenari di vita come il lavaggio delle mani e la pioggia. Non posizionare l'orologio in acqua calda. Non eseguire chiavi sottomarine o immersioni profonde. Non contattare l'orologio per corrodere. Liquido per prevenire danni all'orologio. La funzione impermeabile non è permanente ed efficace e la funzione di protezione può diminuire a causa dell'usura giornaliera.

Livello impermeabile: IP68

Mostra schermo: 1.45Tft

Sensore: a 3 assi G-sensore

Orario di lavoro: circa 7-10 giorni

Capacità della batteria: 280 mAh

Temperatura di lavoro: -10 °C ~ 50 °C

Metodo sincrono: Bluetooth

Elenco di imballaggio: host, cavo di ricarica

Tasso differenziale: 360*360

Sistema compatibile: iOS 12.0 o superiore

Android 6.0 o più



Инструкции по использованию пользователя

BW11

RU



Пожалуйста, прочитайте инструкции перед использованием:

- Компания оставляет за собой право изменять содержание этого уведомления без уведомления. В зависимости от нормальных, определенные функции различаются в конкретных версиях программного обеспечения.
- Продукт следует платить в течение более 2 часов перед использованием, но не заряжается в течение долгого времени в беспилотной среде при зарядке.
- Пожалуйста, сосуть магнитный зарядный кабель и автоматически адсорбируйте в порт зарядки браслета.
- Пожалуйста, используйте входное напряжение: 5 В/1А или 5 В/2А зарядная головка для сотрудничества с исходным зарядным кабелем, предоставленным производителем.
- Перед использованием продукта загрузите приложение для входа на мобильный телефон и установите личную информацию.
- Запрещено заряжать зарядное устройство транспортного средства (напряжение автомобиля нестабильно, когда автомобиль зажигается).

Приложение скачать вход в систему



- Метод загрузки приложения "App:Buff Watch":
 1. Apple Phone можно загрузить в App Store.
 2. Телефоны Android можно загрузить в Google Play Store и Application Bao.
 3. Или сканируйте QR -код в часах (совместим: IOS12.0 или более /Android6.0 или более).
- Установите приложение, пожалуйста, зарегистрируйтесь и войдите в систему в соответствии с интерфейсом, вам необходимо открыть Bluetooth.
- в интерфейсе устройства APP выбрать Bluetooth name BW11 для привязки, после успешного подключения телефон всплывает из BT - привязки интерфейса, щёлкните на кнопке разрешить bluetooth спаривание, часы переговоры и другие возможности можно использовать нормально.

Метод работы

- Перейти на интерфейс циферблата вниз и вниз
- В интерфейсе циферблата нарисуйте снизу вверх, введите интерфейс списка меню функций
- В интерфейсе циферблата нарисуйте слева направо, введите быстрый интерфейс
- В интерфейсе циферблата нарисуйте справа налево, введите интерфейс шагов, частоты сердечных сокращений, сна и других интерфейсов

Больше функции Введение:



Частые контакты

После того, как часы подключены к приложению мобильного телефона, найдите обычно используемый контакт в настройках и добавьте контактное лицо в соответствии с требованиями.



Выбирать номер

После подключения приложения сопоставьте Watch Bt Bluetooth с мобильным телефоном, состоянием подключения Bluetooth дисплея, вы можете позвонить с часов.



Запись разговоров

После подключения BT BT Bluetooth будут получены звонки, информация о звонках будет храниться в записях телефонных разговоров, и щелчок на записях вызовет вызов.



Данные движения

Проведите сенсорный экран справа влево, введите интерфейс спортивных данных и проверьте данные дня: количество шагов, расстояние, калории.



Информация

После того, как часы подключены к мобильному приложению, вновь появляющаяся информация о мобильном телефоне будет выдвинута на конец часов одновременно. Часы будут хранить несколько фрагментов информации.



Языковой помощник

После того, как часы подключены к приложению мобильного телефона, нажмите голосовой мяч, чтобы разбудить голосового помощника.



Мониторинг сердечного ритма

Измерение частоты сердечных сокращений: Нижний зеленый свет начинает измеряться, и измерение завершено примерно через 30-60 секунд. В настоящее время значение измерения основано на измерении технологии PPG.



Мониторинг кислорода в крови

Измерение кислорода в крови: Красный свет внизу начинает измерять, и измерение завершено примерно через 30-60 секунд. В настоящее время значение измерения основано на измерении технологии PPG.



Мониторинг сна

Отобразите состояние мониторинга сна, данные обновляются каждый день, и конкретные данные можно использовать для просмотра приложения.



Режим движения

вход в интерфейс можно осуществлять различные виды спорта: прогулка на открытом воздухе, бег на открытом воздухе, прогулка на открытом воздухе, альпинизм, баскетбол, скакалка, футбол, крикет, бадминтон, эллипс, бейсбол, плавание, гребля, йога, свободное обучение.



кинематическая запись

В отчете о движении можно посмотреть данные о движении, которое прошла: длина движения, расстояние, калория, скорость и так далее.



Будильник

Найдите функцию тревоги в списке и добавьте будильник в соответствии с соответствующими настройками.



погода

После того, как часы подключены к мобильному приложению, погода автоматически синхронизируется с концом часов.



Вторичные часы

секундомер - нажмите на треугольник для начала, нажмите на кнопку слева для остановки, после остановки нажмите на кнопку справа для восстановления.



Таймер

Функция таймера - После выбора соответствующего времени, откройте таймер, а таймер заканчивает напоминание о вибрации.



Музыка

Музыкальная функция-после подключения приложения, откройте музыкальный проигрыватель, чтобы управлять воспроизведением музыки.



камера

После того, как часы подключены к телефону, включите камеру, нажмите, чтобы сделать снимок, и фотография будет сохранена в телефоне.



Респираторная тренировка

Выберите соответствующее время и следуйте интерфейсу, чтобы вдохнуть и выдохнуть, чтобы достичь цели практики.



Поиск мобильного телефона

после того как часы соединены с мобильным телефоном, щелкните по нему, и он даст сигнал вибрации.



Женское здоровье

Женское здоровье: приложение на ссылке должно установить пол женщинам в приложении. Согласно подсказкам физиологического здоровья, часы будут предлагать соответствующее состояние.



Dial Switch

Можно выбрать для циферблатов, которые можно переключать с помощью длинного нажатия на циферблате для поддержки Push Dial (несколько встроенных циферблат -в часах).



Стиль

стиль меню: Изменить стиль меню в настройке часов, стиль меню поддерживает стиль списка, Упрощенный стиль и стиль стилей девятой панели.



Выключить

Долго нажмите кнопку на 3 секунды, чтобы включить. Часы автоматически включатся при зарядке. Нажмите на значок выключения, чтобы выключить.



системное сообщение

Посмотреть информацию о имени Bluetooth, MAC -адресе, номере версии прошивки и другой информации о часове.



Восстановить фабрику

Подтверждено, что восстановление настройки завода очистит все личные данные.

Параметры продукта

Пожалуйста, сначала прочитайте это руководство, чтобы обеспечить безопасность и правильное использование:

- Данные этого продукта предназначены только для справки по управлению здравоохранением. Пожалуйста, не используйте в качестве медицинских данных. Если вы обнаружите, что физические данные являются ненормальными, они должны основываться на тестировании в больнице.
- Водонепроницаемый уровень часов составляет IP68. Жидкость, чтобы предотвратить повреждение часов. Водонепроницаемая функция не является постоянной и эффективной, а функция защиты может уменьшаться из-за ежедневного износа.

Водонепроницаемый уровень: IP68

Датчик: 3 оси G-сенсор

Емкость батареи: 280 мАч

Синхронный метод: Bluetooth

Дифференциал: 360°*360

оказать экран: 1.45TFT

Рабочее время: около 7-10 дней

Температура работы: -10 °C ~ 50 °C

Список упаковки: хост, зарядный кабель

Совместимая система: iOS 12.0 или выше, Android 6.0 или более

